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rast. Celovita predstavitev dr. Debeljaka kot prevajalca torej.

Pomemben korak k boljšemu poznavanju zamolčanega slovenskega rojaka je 

naredila tudi dr. Rozina Švent, ki je zbrala gradivo za bibliografijo dr. Debeljaka. 

Z njim se je ukvarjala že nekaj let, vendar jo je vseeno presenetila količina napisa-

nega in objavljenega. Zbrala je podatke o vsem, kar je dostopno v Sloveniji in 

zapušča naslednikom dobro izhodišče za preučevanje širokega Debeljakovega 

opusa. 
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Primc, Aleš; Furlan, Boštjan; Košir, Tone:
Ivan Oman, glas ljudstva v prelomnem času, ob 80-letnici; Ljubljana : Inštitut za gospodarske 
in družbene študije, Škofja Loka : Muzejsko društvo, 2009, 252 str.

S to številko Doneskov je MD Škofja Loka ponovno sledilo pobudi, da se v 

knjižni obliki loti predstavitve pomembnih loških rojakov. Po Marjanu Gabrijelčiču, 

ki mu je bila namenjena 17. številka Doneskov, je v 21. številki predstavljen Ivan 

Oman, ki je prav v letu 2009 praznoval 80 let. 

Glas ljudstva in poljanski kmet, kakor si sam rad pravi, se je že konec šestde-

setih let pojavljal v loškem političnem življenju, ko je bil delegat občinske skup-

ščine, nato predsednik Krajevne skupnosti Zminec in predsednik Kmetijske 

zadruge Škofja Loka, kjer je globlje spoznaval probleme kmetijstva. Vse do leta 

1988 je bil nepogrešljiv pri vseh večjih pobudah slovenskih kmetov in prav zato 

postal predsednik iniciativnega odbora za ustanovitev Slovenske kmečke zveze, 

predhodnice Slovenske ljudske stranke, 

ki jo je do leta 1992 tudi vodil. Leta 

1990 je bil kot kandidat Slovenske kmeč-

ke zveze in koalicije Demos izvoljen kot 

član predsedstva Republike Slovenije in 

bil v letih 1992 do 1996 poslanec v 

Državnem zboru RS. 

Ves čas pa preprost, skromen, nače-

len in velik človek. 

Avtorji v knjigi osvetlijo življenje 

Ivana Omana, od mladih nog do dana-

šnjih dni, s poudarkom na prelomnih 

časih, ko se je rojevala nova država. 

Zanimivo in poučno branje, ki v zadnjem 

prispevku – Oporoka Ivana Omana – 

nikogar ne bo pustilo ravnodušnega.

Ivan Oman na predstavitvi knjige v Galeriji Franceta 

Miheliča, 14. oktobra 2009. (foto: Aleksander Igličar)


